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Protokoll
Über die Mitgliederversamm-
lung  am

1.06.2017

Uhrzeit 19.00 

Protokoll                                   Henke

TOP 1   Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden
             Herr Neumann eröffnet die Sitzung um 19.00 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

TOP 2   Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
             Die Ladung erfolgte fristgerecht. Anwesend sind 12 Mitglieder sowie ein Besucher. Die 

Versammlung ist damit beschlussfähig. (Anlage 1 und 2 )

TOP 3 Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung vom 8.11.16
Das Protokoll liegt mit der geänderten Satzung aus und wird von der Versammlung ein-
stimmig genehmigt.

TOP 4 Bericht des Vorsitzenden Stefan Neumann
Herr Neumann berichtet über die Entwicklung der MMS, Auftritte und Events, Herausfor-
derungen vor den wir stehen und die nächsten Ziele.  Eine Auflistung ist beigefügt. (Anla-
ge 3)
Zum Thema SVA  (Studienvorbereitende Maßnahmen) werden von den Anwesenden Zwi-
schenfrage gestellt, Herr Neumann und Herr Jaeger erklären die Notwendigkeit und den 
Ablauf der SVA . Nicht zu unterschätzen ist dies für die Mitgliedschaft im VdM. Im Kreis 
Northeim wären wir damit die einzige SVA ausbildende Musikschule. 

Zusätzlich weist Herr Neumann darauf hin, dass er gerne den Schulleiter wieder mit mehr 
Stunden beschäftigen würde. Eine Anstellung von Lehrkräften ist aus finanzieller Sicht 
nicht möglich, obwohl wünschenswert. Die Schulleitung wäre dann weisungsbefugt und 
könnte Unterrichtsstunden in Kindergärten und Schulen für die Vormittage organisieren, 
was mit Honorarkräften nicht möglich ist.

TOP 5  Bericht des Kassenwarts Gilbert Heßler
Herr  Heßler gibt eine Übersicht der Kasse für das abgelaufene Jahr 2016. Die Übersicht 
wird  unterteilt in Verwaltungskosten, Lehrerbezuschussung, Beiträge und Spenden sowie 
Vermögensverwaltung. Kontostände, Zahlen und Gesamtsummen sind in der Anlage 4 
aufgelistet. 

TOP 6  Bericht der Kassenprüfer
Die Kasse wurde von Frau Annette Bode und Herrn Ulrich Vogelsang geprüft . In der Anla-
ge 5 bescheinigen die Prüfer die ordnungsgemäße Kassenführung und bestätigen die 
Kontenstände.

TOP 7   Entlastung des Kassenwarts und des Vorstandes
Frau Annette Bode bittet die Anwesenden um Entlastung des Kassenwarts und des Vor-
standes. Dies wird mit 7 Ja-Stimmen bestätigt. Der Vorstand stimmt nicht mit ab. 
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TOP 8  Neuwahl der Kassenprüfer

Es werden Frau Annette Bode und Frau Ellen Wolpert vorgeschlagen.
Der Vorschlag wird einstimmig angenommen.

TOP 9 Verschiedenes
Es gab keine zusätzlichen  Anträge zur Tagesordnung.

Herr Neumann beendet die Sitzung um 20.00 Uhr und bedankt sich bei den Mitgliedern für Ihr 
Erscheinen.

Einbeck, 6. Juni 2017 

Stefan Neumann                                                        Margarete Henke
1. Vorsitzender                                                           Schriftführerin            

Anlagen:
Einladung
Anwesenheitsliste
Bericht von Herrn Neumann
Kassenbericht von Herrn Heßler
Bericht der Kassenprüfer
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